
Novice 
Nesreče 

Avtobus po nesreči smrtno povozil fant
ka. Avtobus iz Sv. Lenarta v Slov. goricah 
je po nesreči med gostilno Welle in bencin
sko črpalko na Aleksandrovi cesti v Mari
boru smrtno povozil devetletnega viničar
skega sina Franca Buksek iz Pekla. Dečko 
se je igral s tovarišem na cesti. Ob prihodu 
avtobusa se je fantek v,, trenutni zmedeno
sti zaletel v levo svetilko avtobusa, si raz
bil glavo in ga je še povozilo zadnje kolo, 
tako da je obležal mrtev. 

Občutna posledica trčenja dveh avtomo
bilov. Na državni cesti v Košakih pri Ma
riboru sta le malo trčila 4. avgusta zvečer 
avto zdravnika dr. Hotzla iz Apač in avto
mobil mariborskega stavbenika Kiffman
na. V trenutku, ko je hotel zdravnikov av
tomobil prehiteti stavbenikovega, je zavil 
slednji v svojo vilo na Košakih, kar je pa 
zdravnikov šofer prepozno opazil. Skušal 
je svoje vozilo zavreti, a se je voz radipre
hitrega zaviranja in trčenja trikrat preobr
nil. Mariborski trgovec Alojzij KovaČ, ki je 
bil v zdravnikovem avtomobilu, je dobil po
škodbe na glavi in si je zlomil levo nogo. 
Drugi potniki so bili le manj poškodovani. 

Lepemu novemu zdravnikovemu avtomobi
lu se je zdrobila karoserija, Kiffmannov ps 
je ostal skoraj nepoškodovan. 

Konj razbil izložbeno okno. V Gosposki 
ulici v Mariboru je zadel z desno nogo kon; 
sodavičarja Senkoviča v veliko izložbene, 
okno tvrdke Dolček in Marini in je razbi 
10.000 din vredno šipo. 

Krava nabodla služkinjo. Katarina Maje, 
51 letna služkinja, je peljala v okolico Ma
ribora na sprehod gospodarjevega psička. 
Pes je pričel lajati v kravo, ki se je pasla 
ob poti. Žival je zdivjala in je nabodla služ
kinjo tako, da ji .je pretrgala na več mestih 
čreva. Hudo poškodovano so prepeljali v 
mariborsko bolnišnico. 

Huda nesreča gozdnega delavca. Nad Ti
njami na Pohorju je zadelo padajoče dre
vo 22 letnega delavca Valentina Smogo
vec in ga je zbilo na tla. Smogovec je ob
ležal nezavesten s hudo poškodbo na glavi 
in so ga prepeljali v obupnem stanju v nut
riborsko bolnišnico. 

Motocildist ponesrečil, Ivan Markuš s 
Pobrežja pri Mariboru, njegova žena in 
enoletni sinček so se peljali na moto mejna 
kolesu zadnjo" nedeljo proti Hocam. Ma?
kuš je zadel «rUcolesom v obcestni kamen 



ter železno ograjo. Motorno kolo se je raz
bilo. Markuš je moral v bolnišnico zaradi 
hudih poškodb na glavi, ženi in otroku se 
ni nič zgodilo. 

Od razjarjenega bika naboden. Franca 
Švaba, 36 letnega posestnika v Zg. Radva
nju pri Mariboru, je pri opravljanju živi
ne rasijuteni bik nabodel in ga je nevarno 
poškodoval. 

Žrtev splašenih konj. V Trnovski vasi v 
Slov. goricah so se splašili konji 52 letne
mu posestniku Ivanu Rajšpu, ki je padel 
ped voz in se je življenjsko nevarno poško
doval. 

Nevarna konjska brca. V mariborsko 
bolnišnico so prepeljali desetletnega po
sestnikovega sina Janeza Kocjan iz Par
tinja pri Št. Lenartu v Slov. goricah. Fant
ka je brcnil konj v glavo, da mu je prebil 
lobanjo in je njegovo stanje zelo resno. 

Starček se ubil. V Loperšicah pri Sredi
šču je padel 70 letni posestnik Jožef Sinček 
s podstrešja. Pri padcu se je tako hudo po
škodoval, da je kmalu po nesreči umri. 

Strela ubila kravo in psa. V okolici Sre
dišča je udarila strela v gospodarsko po
slopje Jožefa Pleger. Udar je ubil kravo ter 
domačega psa in je močno poškodoval zid 
hleva. Nesreča ni zahtevala človeške žrtve. 

Huda nesreča kolesarja. Jožef Recko. 
18 letni posestnikov sin iz Jelc pri Slivni
ci, se je peljal s kolesom s Prevorja v Sliv
nico pri Celju. Med vožnjo je padel s kole
sa tako nesrečno na cesto, da si je od
griznil košček jezika, si izbil več zob iz 
obeh čeljusti in se je hudo potolkel po gla
vi in nosu. Poškodovani se je zatekel v 
celjsko bolnišnico. 

Padel z vlaka in se ubil. Blizu postaje 
VidemKrško je padel po nesreči z nočne
ga, vlaka in se ubil Djuro Hem iz Brezovice 
v savski banovini. Smrtno ponesrečeni je 
imel na sebi, ko so ga drugo jutro našli, 
samo nogavice, hlače in telovnik. Iz tega 
se da sklepati, da je hotel, vzbujen iz spa
nja, pogledati, kje da je. Po naključju so 
S2 odprla vrata in potnik je padel na pro
go ter se ubil. 

Otrok pade! z okna prvega nadstropja. 
V železničarski naselbini na Resljevi cesti 
v Ljubljani je padla z okna prvega nad
stropja petletna Marija Dragar, hčerkica 
železničarja. Hudo na znotraj poškodova
nega otroka so oddali v ljubljansko bol
nišnico. 

Avtomobil zbil v jarek kolesarja. Fonda 
Kare), 17 letni posestniški sin iz Radeč pri 
Zidanem mostu, se je peljal pozno zvečer 
po cesti proti Radečam. Prehitel ga je neki 
avtomobilist in ga je zbil s kolesom vred 
v jarek. Fonda je dobil pri padcu hude zu
nanje in notranje poškodbe. 

Siva bakla. Ana Hojanova, 33 letna de
lavka, je bila zaposlena v Kančevi droge
riji v ljubljanskem nebotičniku s pretaka
njem bencina v kleti. Nenadoma se je ben
cin vnel in že je bila obleka Hojanove v 
plamenih S klici na pomoč je planila iz 
kleti in so ji na pomoč pribrzeli komaj 
udušili ogenj obleke na telesu. Vso opeče
no revo so prepeljali v bolnišnico, kjer jo 

rešila smrt groznega, trpljenja. 
Dva fantka utonila. V Kamniški Bistrici 

pri Kamniku sta utonila zadnjo nedeljo po
poldne 14 letni Alojzij Ogrin, posestnikov 
sin, in osemletni Ciril Jagodic. Približala 
sta se globokemu tolmunu in sta metala 
Vanj kamenje. Jagodic je stopil na opolzek 
kamen in zdrsnil v globoko vodo, iz katere 

se ni mogel rešiti. Na pomoč mu je prisko
čil Ogrin, katerega se je mlajši Ciril tako 
krčevito oklenil, da sta oba utonila. 

Huda avtomobilska nesreča. Zadnjo ne
deljo zjutraj je vozil tovorni avto iz Kam
nika okrog 25 ljudi na tabor na Brezje. Na 
klancu pod Brezjami ga je prehitel na ovin
ku osebni avto, last Edvarda Jonkeja iz 
Oplotnice pri Slov. Konjicah. Ta je zadel s 
svojim zadnjim delom v prednji konec to
vornega avtombila tako, da se je tovorni 
avto zvalil v obcestni jarek in pokopal pod 
seboj vse potnike. Smrtna žrtev hude ne
sreče je postal na licu mesta 27 letni kmeč
ki fant Franc Grošelj, doma iz Podgorja 
pri Kamniku. Od ostalih je bilo pet hudo 
ranjenih in so jih takoj prepeljali v ljub
ljansko bolnišnico. Ranjenci so že izven 
smrtne nevarnosti. 

Avto smrtno povozil delavca. Ko so zad
njo nedeljo popoldne korakali gasilci s ta
bora Kmečke zveze na Brezjah proti Moš
njam pri Radovljici, je podrl mimo drveči 
neznan avto 28 letnega delavca Andreja 
Brinšeka s Spodnjega Otoka v občini Moš
nje. Brinšek je dobil pri padcu tako hude 
poškodbe, da jim je podlegel po prepeljavi 
v ljubljansko bolnišnico. 

Sestri utonili pri kopanju. V potoku 
Kamnišca pri Preserju južno od Ljubljane 
se je zgodila huda nesreča, koje smrtni 
žrtvi sta postali dve sestri. Desetletna 
Francka Lenarčič in njena 12 letna sestra 
Štefka sta zašli ,pri kopanju na globoko 
mesto potoka Kamnišca. Ker nista znali 
plavati, sta utonili vpričo tretje sestre. Ta 
je sicer poskušala, da bi otela potapljajoči 
se, a bi bila skoraj sama ob življenje, ako 
bi je ne bili potegnili pravočasno iz vode 
na pomoč prihiteli ljudje. Trupli utoplje
nih deklic so našli kmalu v tolmunu. 

Gostilničar padel z ogrodja in se ubil. V 
Ljubljani v Hrenovi ulici je pustil 40 letni 
krčmar Jernej Spiler na novo beliti in po
praviti gostilno »Pri sodčku«. Spiler se je 
podal na zidarski oder, kjer je zgubil rav
notežje in je padel tako nesrečno, da se 
je ubil. 

Usodepolna udara strele. Dne 3. avgu
sta ob osmih zjutraj je udarila strela pri 
Sv. Ani na Jezeru v župniji Preserje pri 
Ljubljani v hišo Janeza Trobevšeka. Stre
la je opahnila in omamila vse v hiši. Vsi 
so se polagoma zavedli ter si opomogli, le 
60 letni gospodar Janez se ni več prebu
dil in je obležal mrtev. Istega dne zjutraj 
ob štirih je urezalo pri Sv. Lovrencu na 
Jezeru v brzojavni drog. Ta udar je oma
ttnil tamkajšnjega cerkovnika, ki je šel 
mimo. 

Čudna pota strele. Dne 3. avgusta dopol
dne je divjala huda nevihta po okolici Li
tije. Med nevihto je strela urezala v hišo 
posestnika Ivana Štruklja v Jesenjah. Na 
strehi je razbila 150 opek, razklala tra
movje, švignila je na podstrešje v staro 
skrinjo in vžgala dežnik. S podstrešja je 
predrla skozi strop v kuhinjo, kjer so se
dele mati in dve hčerki. Strela je obžgala 
stol, ženskam se ni nič zgodilo. Pod mizo 
ležečo mačko je raztrgala, pes je ostal ne
poškodovan. Strela je še švigala po kuhinji 
in zginila skozi strop in spolzela po zidu v 
zemljo. 

Strela ubik> mater 12 otrok. 3. avgusta 
je udarila strela v hišo pri Hkavču na Go
renjem Vrsniku na Kranjskem in je ubila 
pri mizi sedečo 43 letno gospodinjo in ma
ter Frančiško Podobnik. V usodnem tre

nutku je držala mati v naročju najmlajšo 
dveletno Danico, kateri se ni nič zgodilo. 
Pokojna zapušča moža in 12 otrok v staro
sti 2—20 let. 

Razne požarne nesreče. V Podgorju pri 
Slovenjgradcu je udarila strela v gospo
darsko poslopje gospe Elize Šmid. Poslop
je je pogorelo s shranjenim senom ter raz
nim žitnim snopjem. Gasilci so preprečili, 
da se nesreča ni razmahnila. Škoda znaša 
70.000 din. — Zaradi slabega dimnika so 
vžgale iskre slamnato streho posestnika in 
čevljarja Alojzija Vuka v Spodnjem Du
pleku pod Mariborom, kateri je oškodovan 
za 10.000 din. — V Ribnici na Pohorju je 
3. avgusta med nevihto udarila strela na 
njivi posestnika Zapečnika v kope zlože
nega žita. Dve kopi sta zgoreli. Na pomoč 
prihiteli ljudje so preprečili razmah ne
sreče. — V Šenčurju pri Kranju je trešči
lo v Voglah v gospodarsko poslopje po
sestnika Globočnika. Zgoreli sta dve šupi, 
shramba za, vozove in hlev. — V Zgornji 
Senici nad Medvodami je udar strele uni
čil kozolec vdovi Hribar. Zgorelo je 13 oken 
pšenice s kozolcem vred. — Na Jezici pri 
Ljubljani na »Gričku« je uničil ogenj 
ostrešje gospodarskega poslopja posestni
ka Gorišeka. Uničena je tudi krma in za
loga stelje ter je škoda precejšnja. — V 
Vel. Mislinju je zgorela enonadstropna hi
ša, v kateri je stanovalo sedem delavskih 
družin, ki so oškodovane za 74.000 din. — 
Zadnjo sredo, 3. avgusta, je udarila strela 
v domačijo posestnice Marije Brusove v 
Lipljah v občini Planina pri Rakeku. Do
mačija je zgorela do zidovja in znaša skup
na škoda 50.000 din, zavarovalnina pa do
sega vsoto 33.000 din. 

Razne novice 
Novi predpisi v obmejnem plačilnem pro

metu. Našim državljanom, ki prebivajo v 
obmejnem pasu, je bilo do sedaj na podla
gi odloka finančnega ministrstva z dne 
5. jan. 1931 odobreno, da pri vsakem pre
hodu meje vzamejo s seboj za svoje osebne 
potrebe do 200 din v našem efektivnem de
narju. Posebno po priključitvi Avstrije k 
Nemčiji je bilo naše obmejno prebivalstvo 
s tem predpisom hudo oškodovano, ker je 
moralo menjati efektivne dinarje onstran 
meje po zlati vrednosti marke, to vej eno 
marko za 18 din, medtem ko je vredna 
marka na naših borzah približno 15 din, 
srebrni drobiž pa še znatno manj. Na proš
njo obmejnega prebivalstva se je Tujsko
prometna zveza »Putnik« v Mariboru obr
nila na finančno ministrstvo in na Narod
no banko s prošnjo, da se v tozadevnem 
obmejnem plačilnem prometu odobri tudi 
izvoz protivrednosti v nemških markah. 
Po novem predpisu, ki je bil izdan te dni, 
smejo obmejni prebivalci vzdolž bivše av
strijske meje pri vsakem prestopu meje 
vzeti s seboj nemške marke v srebru v pro
tivrednosti do 200 din. Prodaja mark mora 
biti brezpogojno vpisana v obmejnih legi
timacijah, na katerih tudi carinske oblasti 
potrdijo izvoz. Putnikove podružnice v Št. 
IIju, Gornji Radgoni, na glavnem kolodvo
ru v Mariboru, v Dravogradu in na Jese
nicah bodo skrbele za zadostno zalogo sre
brnih mark, ki jih bodo stavile na razpo
lago obmejnemu prebivalstvu po najugod
nejših dnevnih cenah. 

Orjaški morski volk razstavljen v Mari
boru. S Sušaka so pripeljali na tovornem 
avtomobilu najprej v Ljubljano, nato pa v 



Maribor 6 m dolgega in 2000 kg težkega 
morskega volka brez drobovja. V želodcu 
orjaške samice so našli 20 kg teškega tuna 
(morska riba) in veliko volovsko kost, ka
tero je roparica pogoltnila, ko so jo vrgli 
v morje z ladje, kateri je sledila. Ropa
rica je raztrgala ribičem vso mrežo, zato 
jo sedaj razkazujejo proti mali odškodni
ni, da bi s tem krili izgubo na pokvarjeni 
mreži. 

Obžalovanja vredni slučaji 
Ukradena krava najdena že zaklana. Na

jemnik Ferdinand Kadiš iz Št. Janža je 
gnal na sejm v Dravograd kravo. Med pot
jo je počival v krčmi, kravo pa je prive
zal na dvorišču, od koder mu jo je nekdo 
odgnal. Orožniki so prijeli tata v osebi 
45 letnega Jurija Bricmana z Vrhov. Kra
vo so dobili že zaklano pri nekem mesarju. 

Strah Pohorja ustreljen od orožnika. Pi
sali smo že večkrat o devetkrat predkaz
novanem razbojniku "in vlomilcu Francu 
Črepinko. Imenovani je bil decembra 1936 
obsojen na triletno ječo radi vlomov in 
tatvin. Kot izučen slikar je b\\ iz maribor
ske kaznilnice na slikarskem delu na Melj
skem hribu. Od dela je pobegnil z znanim 
vlomilcem Alojzom Babic. Črepinko je za
čel strašiti po Pohorju, kjer je vlamljal in 
strahova! prebivalstvo. Dasi sta dobila Sv. 
Bolfenk nad Mariborom in Sv. Martin na 
Pohorju novi orožniški postaji, se lopov ni 
umaknil pred orožniki. Bolfenški orožniki 
so zastavili vse sile, da primejo Črepinka, 
kar jim je tudi uspelo, dasi jim ni padel 
tolovaj živ v roke. Orožniška patrulja od 
Sv. Bolfenka je pripravila razbojniku bli
zu Mariborske koče nočno zasedo. Krog 
dveh četz polnoč je čul orožnik Bečevič v 
svojem skrivališču sumljiv ropot iz lede
nice, ki je oddaljena 50 korakov od Mari
borske koče. Pozval je neznanca na stoj, 
a ta je oddal iz že pripravljenega samo
kresa dva strela, ki pa nista zadela. Orož
nik je v silobranu odgovoril s kroglo, ki 
je zadela neznanca v srce. Pri smrtno za
detem vlomilcu, ki se je hotel iz ledenice 
oskrbeti z jestvinami, so našli ukradene 

listine na ime Pungartnik. Drugo jutro po 
ustrelitvi so ugotovili, da gre za dolgo ča
sa iskanega Črepinka, ki se je svojčas dru
žil po Mariboru z že zaprtim tolovajem 
Pintaričem. Črepinko je bil oborožen s 
Fromerpištolo s 50 naboji. Imel je nož, 
dva vitriha, dve dleti, nahrbtnik, 11 din, 
oblečen je bil v ukradeno obleko in obut 
v ukradene čevlje. Truplo ustreljenega to
lovaja so prenesli v Slivnico pri Mariboru 
in so ga na tamošnjeni pokopališču poko
pali. 

Osleparjena ženska lahkovernost. V Ma
ribor se je pripeljala služkinja Marija Jur
šič iz Vukmaniča na Hrvaškem, da bi se 
poročila z nekim krojaškim pomočnikom 
Josipom Deutschmann, ki bi naj bil doma 
v okolici Maribora. Poroka bi naj bila zad
njo nedeljo. Pred poroko pa je ženin izgi
nil z nevestino delavsko knjižico, v kateri 
so bili njeni prihranki 1200 din. 

Eksplozija kotla in razne tatvine v novem 
kopališču v Slovenjgradcu. V novo otvor
jenem kopališču v Slovenjgradcu je eks
plodiral kotel črpalne naprave in znaša 
škoda 12.000 din. Od otvoritve novega ko
pališča je tamkaj na delu tat. Zasebni 
uradnici Ani Žlebnik je neznanec ukradel 
zlato uro. Druga ura je zginila uradniku 
Zdravku Feruču, medtem ko je bil tudi 
trgovec Vinko Rozman ob listnico z 900 
din. Orožništvo je že izsledilo drzna uzmo
viča. Gre za dva dečka, ki sta se mudila v 
Slovenjgradcu na letovišču. 

f 
Hitro prijet tat motornega kolesa. V Zg. 

Žerjavcih pri Št. Lenartu v Slov. goricah 
so ustavili orožniki 28 letnega Karla Ve
seli, elektromehanika in češkoslovaškega 
državljana, ki se je pripeljal z motornim 
kolesom. Ker se vozač, ni mogel izkazati s 
pravilnimi listinami, so ga odvedli na orož
niško postajo v Št. Lenart. Pri zaslišanju 
je izpovedal, da se je priklatil pred dvema 
mesecema v našo državo in ga je policija 
v Celju zadržala v zaporu. Ko je bil 2. av
gusta na delu v garaži celjske policije brez 
nadzorstva, je ukradel motorno kolo in po
begnil. V Slov. Bistrici mu je zmanjkalo 
bencina. Nadaljeval je pobeg peš in le na

vzdol se je vozil, dokler ni bil prijet v Zg. 
Žerjavcih. Ukradeno motorno kolo je vred
no 4000 din. Veseli je bil baje v svoji do
movini obsojen zaradi uboja poročnika na 
poldrugo leto in ni izključeno, da ni ute
kel tudi iz zapora v Češkoslovaški. Na ma
riborskem okrožnem sodišču mu bodo že 
izprašali vest. 

Vlomilec in tat prijeta. Orožniki iz Loke 
pri Žusmu so prijeli tihotapca s saharinom 
Jožefa Cizel iz Globokega pri Brežicah 
ker je pri razpečavanju saharina tudi vlarr.



Ijal predvsem v učiteljska stanovanja ter 
kradel, kar mu je prišlo pod roko. Orožni
ki so zagrabili Cizla, ko je zbežal proti Me
stinju in je tičal do nosa v vodi potoka. — 
Isti orožniki so predali roki pravice 18 let
nega Jožefa R., ki je rodom iz Loke pri 
Žusmu, pristojen pa v občino Šmarje. Ime
novani je ukradel devet koles, katera je 
razprodal po smešno nizki ceni po Pilštaj
nu, Sv. Juriju ob juž. žel. in Slivnici. 

Pojasnjeno krvavo dejanje v občini Loka 
pri Zidanem mostu.. »Slov. gospodar« je 
porisal, da so našli v Širju v občini Loka 
pri Zidanem mostu 13. julija zaklanega po
sestnika Franca Zaje. Takoj je bilo jasno, 
da je postal Zaje žrtev zločina. Sum je pa
del na mlajšega tujca, ki se je mudil dan 
poprej v hiši zabodenega. Neznanec se je 
ponudil Zajcu, da mu bo naredil denar. Za 
potvorbo pa rabi več pravih bankovcev, 
katere mu je lahkoverni posestnik, in si
cer dva po 500 din, tudi izročil. Ko je šel 
Zaje v noči na opozorilo svoje žene pogle
dat, kaj dela skrivnostni tujec v sosedni 
koči, jo je bil slepar že popihal. Zaje je 
stekel za goljufom, a je plačal poskus, da 
bi zagrabil lopova ob robu gozda, z živ
ljenjem. Oblast je skrbno poizvedovala za 
pobeglim morilcem, katerega so prijeli 
zadnje dni orožniki v krčmi naselja Brod 
pri Dravogradu. Gre za nekega Rudolfa 
Černovšek, kateri je po prvotnem zanika
nju priznal krvavo dejanje v Loki. Zloči
nec je bil rojen leta 1895 v Leobnu, pristo
jen pa je v Novo Štifto. Izpovedal je, da 
ga je na pobegu Zaje dohitel in ga je na
padel s krepelcem. Prišlo je do boja na 
življenje in smrt. Černovšek se je obranil 
napadalca z nožem in je po zločinu pobeg
nil v hri" i v smeri proti Gornjemu gradu, 
kjer je zagrešil več sleparij. Od tam je 
poskušal pobegniti v Avstrijo, od koder so 
ga izgnali po priključitvi k Nemčiji. Ko se 
je klatil po severnem delu Slovenije, je 
prišel v stike s člani Pintaričeve tolovaj
ske družbe. Aretirani Černovšek ima si
gurno še marsikaj na vesti. 

Gorenjski vlomilec za zapahi. Kmetije 
po okolici Kamnika je dalje časa straho

val 35 letni Jože Preklet iz občine Kamri. 
Bistrica, ki je po poklicu tat ter vlomilec. 
Pred orožniki se je skrival nad eno leto in 
ga je zasačila šele zadnje dni kamniška 
orožniška patrulja. Orožnikom je priznal 
sedem vlomov, katere je izvršil v Sovinji 
peči, Palovčah, Županjih njivah, na Vrh
polju in v Samotnem mlinu. Nevaren je bil 
tudi pastirskim kočam po Veliki in Mali 
planini, katere so pripravili smučarji za 
smuk in so jih oskrbeli z živežem in ode
jami. 

Napaden in hudo poškodovan. V Rožni 
dolini pri Ljubljani so napadli neznanci 
Hermana Rakovca, kleparskega pomočni
ka, katerega so prepeljali po napadu v 
ljubljansko bolnišnico z nevarnimi poškod
bami po hrbtu, glavi in ostalih delih te
lesa. 

Izpred sodišča 
Pijani avtomobilist obsojen na enoletni 

zapor. Poročali smo že, da je 13. julija 
zjutraj pijani Vaclav Petruška, brezposel
ni trgovski pomočnik s Tezna pri Maribo
ru, v Košakih smrtno povozil tovarniško 
delavko Marijo Rener, ki je bila na potu 
v tovarno. Petruška je bil obsojen v Ma
riboru 5. avgusta na enoletni zapor in na 
plačilo raznih stroškov. 

* 


